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‘ACTA No. 21 DE SESIÓN ORDINARIA 

En la Cabecera Municipal de Zaragoza, del Municipio del mismo nombre, Estado 
de San Luis Potosí, en las instalaciones de la Presidencia Municipal, ubicada en 
jardín Hidalgo No. 1, siendo las 14:49 horas del día 04 del mes diciembre de año 
2025, reunidos para llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo, convocada bajo 
cumplimiento a los artículos 70 fracción III Art. 21 fracción l, Articulo o 23, 24 y 25 
de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de San Luis Potosí. Estando 
presentes los integrantes del Cabildo  compuesto por los C.C. AMADA ZAVALA, 
JAFET DE JESUS SALAZAR ORTA, JESUS HERNANDEZ VERA, LIDIA BRAVO 
RODRIGUEZ, JOSE ERASMO PADILLA ALONSO, NOHEMI TORRES LOREDO, 
JOSE RAFAEL ALMENDARIZ MARTINEZ, Presidenta Municipal y 1°,  2°,  3°,  4°,  

5° y 6° Regidores propietarios respectivamente; así como la C. LIC. MARIA DEL 
ROSARIO ALVARADO HERNANDEZ; Síndico Municipal propietario. Instalado el 
acto, se abre la Sesión bajo el siguiente orden del día: 

I. PASE DE LISTA. 

II. COMPROBAClÓN DEL QUÓRUM LEGAL. 

III. lNSTALAClÓN DE LA SESIÓN. 

IV. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. 

V. PRÓRROGA PARA PRESENTAR PROPUESTA DE EGRESOS 2026. 

VI. ASUNTOS GENERALES. 

VII. CLAUSURA. 

 
I.- Se da inicio a la Sesión, encontrándose presentes los C.C. AMADA ZAVALA, 
JAFET DE JESÚS SALAZAR ORTA, JESÚS HERNANDEZ VERA, LIDIA BRAVO 
RODRGUEZ, JOSÉ ERASMO PADILLA ALONSO, NOHEMI TORRES LOREDO, 
JOSÉ RAFAEL ALMENDARIZ MARTINEZ, Presidenta Municipal y 1°,  2°,  3°,  4°,  

5° y 6°  Regidores respectivamente; así como el C. LIC. MARIA DEL ROSARIO 
ALVARADO HERNANDEZ. Síndico Municipal. 
 

II.- Presentes la totalidad de los integrantes del Cabildo, existe el QUÓRUM LEGAL 
para llevar a cabo la presente Sesión. 

III.- La C. AMADA ZAVALA; Presidenta Municipal, procede a realizar en este acto la 
instalación de la asamblea y declarando válidos los acuerdos que en ella se tomen. 

IV.- Se da lectura al acta anterior siendo analizada: es aprobada por unanimidad. 

V.- Se da lectura al oficio de prórroga emitido por la presidenta municipal C. Amada 

Zavala para presentar la Propuesta de Egresos 2026 ya que por los motivos 

mencionados en dicho oficio es necesario llevar a cabo los trámites 

correspondientes apegados a los tiempos.     
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A lo anterior y al haberse discutido conscientemente y de manera responsable es 

sometida a votación y da el siguiente resultado, aprobada por: UNANIMIDAD. 

• C.C. AMADA ZAVALA 

• REGIDOR LIC. JAFET DE JESUS SALAZAR ORTA 

• REGIDOR DR. JESÚS HERNANDEZ VERA 

• REGIDOR C. LIDIA BRAVO RODRIGUEZ 

• REGIDOR C. JOSÉ ERASMO PADILLA ALONSO 

• REGIDOR ING.NOHEMI TORRES LOREDO 

• REGIDOR C. JOSÉ RAFAEL ALMENDARIZ MARTINEZ 

• SINDICO MUNICIPAL LIC. MARIA DEL ROSARIO ALVARADO HERNADEZ 

VI.- Asuntos generales  

La presidenta municipal C. Amada Zavala menciona que la tesorera le ha 

presentado la renuncia desde el día 21 de noviembre del presente año a lo que los 

integrantes del cabildo han aceptado la renuncia de la C. Maribel Gonzales Nájera. 

La presidenta pregunta si es necesario que se presente ante esta sala para que ella 

lo haga de manera personal mencionando los regidores que no es necesario. 

La presidenta C. Amada Zavala propone como nueva Tesorera Municipal a la 

Licenciada Fátima Aracely García Serna. A lo que se le pide que ingrese a la sala 

de cabildo para que se presente oficialmente.   

El regidor Dr. Jesús Hernández Vera toma la palabra para cuestionar si la Licenciada 

cumple con los requisitos y cumple con el perfil para que pueda ser la persona 

indicada para tomar el cargo.  

La Lic. Fátima Aracely García Serna presenta físicamente su cedula, titulo y 

certificados de materias que la acreditan como Licenciada en Administración de 

Empresas.  

La presidenta C. Amada Zavala tiene a bien preguntar nuevamente al cabildo si 

están de acuerdo y si aprueban que ella sea la nueva tesorera, siendo así levanten 

su mano para llevar a cabo la votación. Siendo aprobada por: unanimidad.   

En seguida la presidenta municipal C. Amada Zavala toma protesta de Ley a la Lic. 

Fátima Aracely García Serna. 

El Lic. Jafet de Jesús Salazar Orta menciona sobre la solicitud de vacaciones a los 

compañeros y directores, presentando una propuesta del 23 de diciembre 2025 al 

05 de enero 2026. Mencionando que si la dirección de cultura tiene alguna comisión 

por el festejo del día 6 de reyes se tenga prevista dicha actividad antes de salir de 

vacaciones.  
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La presidenta municipal C. Amada Zavala menciona que las vacaciones serán 

tomadas en cuenta según marca la Ley para no tener problemas sociales. 

El regidor Dr. Jesús Hernández Vera toma la palabra para decir que puede ser 

posible que se aprueben ya que en anteriores administraciones si se han otorgado 

días de descanso. 

La regidora C. Lidia Bravo Rodríguez propone los días 24, 25, y 31 de diciembre 

2025; y 01, 02 de enero 2026. A lo que a la presidenta C. Amada Zavala le parece 

que es la mejor propuesta. Por lo que se somete a aprobación del cabildo,  aprobada 

la propuesta por: unanimidad. 

La presidenta municipal C. Amada Zavala menciona que se previeron los ahorros 

que se aprobaron mediante cabildo y que será un recurso que se considerará para 

dispersar el pago de aguinaldos 2025. Menciona de igual forma la fecha de la 

posada del personal administrativo, directivo y cabildo que será el día 16 de 

diciembre en el salón los arcos en punto de las 07:00 pm. 

De igual forma la presidenta municipal C. Amada Zavala hace la invitación para el 

evento navideño donde se llevará a cabo el encendido del pino monumental del 

municipio.  

Menciona el regidor Lic. Jafet de Jesús Salazar Orta que tiene una solicitud de un 

joven que se acercó a solicitar el apoyo para un torneo que se llevará a cabo el día 

14 de diciembre. La presidenta le pide la cotización para ver la posibilidad de apoyar 

a dicha petición.  

La regidora Lidia Bravo Rodríguez pregunta sobre la entrega del nombramiento del 

secretario, mencionando la presidenta C. Amada Zavala que dicho nombramiento 

ya fue entregado. 

La regidora Ing. Nohemí Torres Loredo y el regidor C. Rafael Almendariz Martínez 

entregan una solicitud de una persona adulto mayor para gestionar a través de la 

presidenta apoyo con la dependencia de SEDESORE y la persona se pueda ver 

beneficiada con el apoyo que solicita. 

VII: No existiendo otro punto que tratar la presidenta municipal da por clausurada la 

sesión siendo las 15:33 horas. 
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_____________________________ 

C. AMADA ZAVALA 
PRESIDENTA MUNICIPAL 

 

  

 
___________________________________ 

  LIC. MARÍA DEL ROSARIO ALVARADO HERNÁNDEZ 

SÍNDICO MUNICIPAL 
 
 

_____________________________     _________________________________ 
  LIC. JAFET DE JESÚS SALAZAR ORTA                DR. JESÚS HERNÁNDEZ VERA 

                    PRIMER REGIDOR                                        SEGUNDO REGIDOR 

 

 

 

__________________________            _______________________ 
     C. LIDIA BRAVO RODRÍGUEZ                         C. JOSÉ ERASMO PADILLA ALONSO 

                  TERCER REGIDOR                                           CUARTO REGIDOR 

 

 

 

 
_________________________         __________________________ 
    ING. NOHEMÍ TORRES LOREDO             C. JOSÉ RAFAEL ALMENDÁRIZ MARTÍNEZ 

               QUINTO REGIDOR                                              SEXTO REGIDOR 

 

 

 
CERTIFICO QUE LAS FIRMAS PLASMADAS EN LA PRESENTE, SON AUTÉNTICAS 

 

 

_________________________ 
LIC. RICARDO ULISES NIETO REYNA  

SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO 
 


